

Автор: Administrator  
27.11.2017 03:35

---



**Все больше омичей солидарны с тем, что «ситуация в Омске требует экстренного вмешательства Главы государства!!!**

Творящийся годами, пятилетками в нашем городе правовой беспредел уже достал и «верхи», и «низы». Окончательно и бесповоротно.

Попытки распутать клубок местных мафиозных и клановых хитросплетений ни к чему дальному не приводят. Ресурс самооздоровления общества также исчерпан. В этой ситуации одна надежда – на ВВП. И на его знаменитый

«ручной режим».



**Москва, Кремль**

**Президенту Российской Федерации**

**В.В.Путину**

КОПИИ:

**в Администрацию Президента**

**Российской Федерации,**

**в Управление ФСБ,**

**в Следственный комитет РФ,**

**в Министерство Внутренних дел,**

**в Генеральную прокуратуру РФ**

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

# «Открытое письмо» Владимиру Владимировичу Путину...

Автор: Administrator  
27.11.2017 03:35

---

Пишу Вам не часто. Лишь по великой, но общественно значимой нужде.

Ситуация в Омске достала всех и вся. В некогда индустриальном центре Сибири, в «Третьей Столице» и «городе–саде» стало

невозможно жить.

Омичи прозябают и влачат жалкое существование. В мегаполисе не комфортно, не уютно, ущербно всем слоям и возрастам горожан.

Прежде всего, по причине того, что общественную, политическую, деловую, правовую и социальную сферы захватил и терзает клан бывших силовиков. Люди отслужившие, как бы, на благо Государства (что теперь вызывает сомнения -!), видимо, посчитали себя обиженными, возможно, им чего-то недодали – мал пенсиион, либо мало наград, мало внимания и почестей. Видимо, наработали на большее.

И вот уже более десяти лет эти «теневики» активно разрабатывают Омск своими профессиональными оперативными схемами, трюками, комбинациями. Лихие 90-е сейчас воспринимаются населением

как сказка для малышей.

Новая «братья в погонах» даст фору любой криминальной бригаде. В арсенале этих братков-псевдоофицеров все причиндалы преступного мира: общак, пехота, малины, авторитеты, зоны влияния, алкомафия, наркомафия, чиновники на оплате, внедренные сотрудники. Учитывая сколько за последние годы не раскрытых убийств, в том числе и известных в Омске людей – не гнушаются, видать, ребята и такими методами «работы».

Возможно, Вы подумаете, что омичи насмотрелись сериалов про «ментовские войны» и несут ахинею?

Но это не так!

Омск погряз в контрафактном алкоголе – люди пьют дешевый, опасный для здоровья суррогат, который реализуют у нас на каждом углу. Хиреют на глазах, болеют, умирают, убивают друг друга. Пачками! Уже ни для кого не секрет, что «крышуют» точки по реализации фальсификата... местные ПОЛИЦИЯ, ПРОКУРАТУРА, СУДЫ!!!

Точнее говоря, прикрывает нелегалов с высоты местной госвласти та часть «сотрудников», которые должны и обязаны за свою должность «теневикам». А какое иное объяснение может быть происходящему

ГОДАМИ «алкобеспределу»?!

Омск погряз в наркотиках. Это тоже епархия «экс-силовиков».

Массовая наркотизация города началась при генерале Викторе Камерцеле, активно продолжилась при его протеже на посту начальника УФСКН генерале Алексее Тарасове. Сейчас мы, горожане, пожинаем «результат» этой работы: наркотики в каждом доме-подъезде Омска! Тюрьмы и СИЗО переполнены «сидельцами» по статье 228 УК РФ.

В реализацию-распространение-продажу «наркоты» вовлечены даже... школьники! В омских школах сегодня запросто можно купить... спайс или «соль». Пять несовершеннолетних осуждены судами на реальный срок за сбыт наркотиков. Тех, кто руководил подростками, силовики... не нашли.

Видимо, и не искали!!!

## «Открытое письмо» Владимиру Владимировичу Путину...

Автор: Administrator  
27.11.2017 03:35

---

Управляющие компании Омска полностью под контролем экс-силовиков.

Видимо, те, кто отказывается платить мзду, безжалостно «раскатывают» через ГЖИ, прокуратуру, суды. Остальные платят в «стабилизационный фонд» - в общак. Поэтому ЖКХ-тарифы в Омске зашкаливают, а жилой фонд толком не ремонтируется, не обслуживается, как должно.

По словам одного начальника УК, «до 60% собранных средств уходит в «оффшоры», еще 20 – это наша зарплата, а на выполнение обязательств перед жителями средств нет». Поменять УК практически невозможно, общие собрания и мнения жильцов никого не интересуют. Это ЖКХ-удавка для мегаполиса-миллионника, это бюджет умирания! Нет конкуренции, нет реального контроля и учета.

Нет порядка!

Официальные СМИ погрязли в третьесортных склоках, псевдоновостях или откровенно «пиарят» вещи, несовместимые с государственной идеологией и традиционными российскими ценностями.

У нас в чести «маршрутчики-модели», «экс-сноха губернатора меценатка», «пиарщики-тяжеловесы» и ряд других фейковых персонажей.

С реальной коррупцией в лицах и фактах никто не борется, злободневные проблемы не поднимает. Официальные (государственные - !!!) СМИ «плывут по течению», получают зарплату и довольствие, скорее всего,

из «теневого общака».

Омичи нутром чувствуют эту иллюзорность общественной жизни, иллюзию власти, но поделать со всем этим ничего не могут.

У обывателя не получается все это искусственное, наносное ни воспринять, ни преодолеть. В итоге граждане ощущают полнейший дискомфорт душевный и бытовой. Финал терзаний закономерен: самолетами и вагонами омичи семьями покидают родные пенаты. Каждый день более 100 омичей навсегда уезжают из города. Это – по статистике, в реальности, скорее всего, больше. И эта тенденция «вырождения Омска» будет только нарастать. Маховик «политической» эмиграции набрал обороты.

Ситуация уже необратима.

«Теневики» подмяли под себя «сладкие темы» с ремонтом дорог, с частным общественным транспортом, с Интернет-провайдерством, с муниципальной землей.

В подтверждение того, что экс-силовики соорганизовались и сообща наносят Омску, местной власти, населению, ГОСУДАРСТВУ существенный вред, прилагаю публикацию – **«Омский регион оккупировали... «лесные братья»!»** [http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=2541:-l-r&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2541:-l-r&catid=185:astashkin)

В ней, в принципе, использованы данные из открытого доступа, которые по каким-то причинам никак не могут собрать воедино и проанализировать те, от кого «наверху» зависит принятие решений, кто верстает и реализует стратегию развития территорий, КТО В ОТВЕТЕ

за судьбу России.

Если власть и дальше будет криминализоваться такими темпами, если бывшие стражи порядка будут лезть в политику и в бизнес, получается, грязными руками, то дальнейшее развитие нашего общества видится крайне пессимистичным

и антицивилизованным.

Автор: Administrator  
27.11.2017 03:35

---

**Уважаемый ПРЕЗИДЕНТ!** Вы боретесь за мир во всем мире. Вы тратите столько энергии, чтобы отстоять имидж России, чтобы наша страна процветала и развивалась. А за Вашей спиной творятся такие вещи.

Наведите порядок в Омске!

Без Вашего волевого решения Город окончательно превратится в феодальное захолустье.

С уважением,

**Александр Грасс,**

**независимый журналист**

**г.Омск – г.Москва**